



HOY
POSTULACION PARA
Auxilio Social



Imperio

Año XI • Número 3005

ZAMORA, Jueves 12 de Septiembre de 1946

Preco del ejemplar 40 céntimos

Dios, Patria y Justicia
son los tres principios
incomovibles sobre los
que se basa nuestro Mo-
vimiento.

FRANCO

Media hora tendrá el representante italiano para informar ante la Comisión militar de la Conferencia

EE. UU. y Gran Bretaña piden que se prohíba a los países balcánicos el envío de las mismas armas que no podrá utilizar Italia

Oponiéndose el delegado soviético alegando que esta había causado mayores daños que Rumania

PARIS, 11.—Dos horas duró la reunión celebrada el miércoles por la Comisión Militar de la Conferencia de la Paz. Se discutió el procedimiento a seguir para que los representantes de los países que lucharon contra las Naciones Unidas puedan hacer constar sus observaciones a las cláusulas militares de los borradores de los tratados de paz. La Comisión aceptó la propuesta del delegado británico, en virtud de la cual el representante de Italia tendrá media hora para hacer su declaración inicial y otra media hora para rebatir las contraproposiciones y observaciones de los demás delegados. También se acordó que este representante haga su declaración en la sesión del jueves.

La Comisión aprobó por unanimidad la propuesta de los cuatro grandes relativa a la limitación del ejército de Rumania a 120.000 hombres. El representante norteamericano presentó seguidamente una enmienda en virtud de la cual debe aplazarse la aprobación del artículo 14 del tratado de paz con Rumania, que prohíbe la utilización por parte de este país de ciertos tipos de armamento. Norteamérica fundamenta su actitud en la enmienda griega al tratado de paz con Bulgaria que prohíbe las lanchas motoras a los armamentos prohibidos.

El representante de Gran Bretaña se unió al norteamericano, haciendo constar que las mismas armas que han sido prohibidas a Italia deben serlo a los países balcánicos que lucharon contra las Naciones Unidas. El delegado soviético, general Slavin, dijo que esta teoría no puede ser llevada a la práctica por el simple hecho de que los países balcánicos no causaron tanto daño como la Italia fascista.

Ante la actitud de los delegados anglosajones y soviéticos el presidente de la Comisión de la Conferencia de la Paz levantó la sesión hasta el jueves por la mañana en que será escuchado el representante italiano.

Francia pide a Italia 2.350 millones de dólares.

PARIS, 11.—En el documento que ha entregado esta mañana a la Comisión Económica de la Conferencia de la Paz, el Gobierno francés no especifica cuánto pedirá a Italia para compensar los daños que dice haber sufrido. Solamente manifiesta que Francia necesita parte de la industria de guerra de Italia, parte de su actual producción y algunas de las propiedades italianas que se encuentran en territorio francés.

El documento divide las demandas francesas en dos partes:

Primero. El coste del esfuerzo de guerra de Francia contra Italia que asciende a mil ochocientos siete millones de dólares, y

Segundo. Los daños sufridos por las propiedades francesas y atribuíbles a Italia, que son quinientos cuarenta y dos millones trescientos mil dólares.—Efe.

Surge de nuevo el duelo soviético-australiano

PARIS, 11.—El antiguo duelo soviético-australiano, dice el correspondiente de la «United Press», ha vuelto a surgir después de dos semanas de tranquilidad, en el seno de la comisión política para Hungría, cuando los delegados del bloque soviético manifestaron que la enmienda propuesta por Australia serviría para

destruir la paz e impediría la destrucción de los fascistas.—Efe.

Italia solicita un plebiscito en Venecia Julia sobre su destino

PARIS, 11.—Italia ha presentado hoy una propuesta a la Conferencia de la Paz solicitando que se celebre un plebiscito en Venecia Julia. La demanda está contenida en una carta presentada a la Comisión Política y territorial de Italia por Bomomi, segundo jefe de la Delegación italiana.

Pide Italia que la junta de ministros de Asuntos Exteriores de los cuatro grandes, disponga la celebración del plebiscito para determinar el destino de la disputada región de Venecia Julia.—Efe.

También Méjico va a presentar reclamaciones contra Italia

MEJICO, 11.—El ministro de Relaciones Exteriores ha dado instrucciones al embajador mejicano en París para que presente las reclamaciones de Méjico contra Italia. En las demandas se incluye la indemnización por el hundimiento de tres buques.—Efe.

Estados Unidos rechaza la petición búlgara de la Tracia occidental griega

PARIS, 11.—Ante la Comisión de la Conferencia de la Paz que estudia los tratados de paz con los países balcánicos, el delegado de los Estados Unidos, Caffery, denunció la implacable ocupación y explotación por parte de Bulgaria de la Tracia occidental griega. Al mismo tiempo rechaza la petición búlgara para que Grecia le ceda dicho territorio.—Efe.

Cantinflas y Negrete son esperados en Madrid

Ambos han adelantado su viaje a España para ver a Manolita en la corrida de Beneficencia

MADRID, 11.—El periódico «Informaciones» dice que, según las últimas noticias recibidas en Madrid, el próximo día 14 llegará en avión a la capital de España el popular actor cinematográfico mejicano Mario Moreno (Cantinflas), que viene a pasar una corta temporada en nuestro país.

Tres días después, o sea el 17, llegará también a Madrid el no menos célebre artista mejicano Jorge Negrete, que a través de sus películas han conseguido un justo renombre entre los intérpretes más populares de las canciones mejicanas. La amistad de ambos artistas, hoy conocidos universalmente, profesan al diestro español Manuel Rodríguez (Manolita) quizá haya sido la causa de anticipar el viaje proyectado a España, con objeto de asistir a la corrida de Beneficencia que se celebrará el próximo jueves en la Plaza Monumental de Madrid.—Logos.

DOOLITTLE Y BADER salieron de Madrid con dirección a Burdeos

En Barajas fueron despedidos por los agregados aéreos anglosajones y numerosos amigos

MADRID, 11.—El teniente general norteamericano James Doolittle y, el coronel británico Douglas Bader, héroes ambos en la última guerra mundial, han continuado hoy su viaje en la avioneta en que llegaron ayer a Madrid, procedente de Lisboa.

Los señores Doolittle y Bader se proponían almorzar en Burdeos y seguir después viaje a París para pernoctar en la capital de Francia. La última etapa de su viaje será París-Londres.

Al aerodromo de Barajas acudieron a despedir a los famosos aviadores anglosajones, hoy al servicio de una empresa petrolífera británica, los agregados aéreos de las embajadas norteamericana e inglesa, los directivos en España de la «Shell Oil Company» y numerosos amigos.—Logos.

Rodríguez de Miguel se dirige por radio a los españoles residentes en el Brasil

Expresando al mismo tiempo su gratitud a los brasileños por la hospitalidad dispensada a la representación española

RIO DE JANEIRO, 11.—El día siete celebró en esta la Fiesta Nacional del Brasil. Con tal motivo el director general de Correos y Telecomunicación de España, dirigió por radio a los españoles residentes en el país, explicándoles el significado de la presencia de España en el Congreso U. P. A. E. al mismo tiempo expresó su gratitud por la hospitalidad dispensada por los brasileños a dicha representación formulando votos por la grandeza de aquellos. Terminó afirmando que España prospera gracias al trabajo fecundo del pueblo que encuentra su mejor amparo en el orden, basado no en la fuerza, sino en la justicia, forjadora de la unidad de los españoles de buena voluntad agrupados en torno al Generalísimo Franco, cuya máxima es enaltecer y servir a la gran Patria española.—Efe.

A FINAL DE SEPTIEMBRE SE ESPERA EN BUENOS AIRES A LA MISION ESPAÑOLA

BUENOS AIRES, 11.—Se anuncia que a últimos del corriente mes llegará la misión española que concertará acuerdos económicos y financieros y la renovación del tratado comercial con la República Argentina.—Efe.

DE PASO PARA BUENOS AIRES LLEGO A BARCELONA EL CONDE HLOUSEK

BARCELONA, 11.—El conde Hlousek que marcha a Buenos Aires a bordo del «Cabo de Buena Esperanza» ha relatado algunos de los sufrimientos que le ocasionaron los rusos. El se encontraba en Praga con su familia cuando los soviéticos invadieron el país. Perdió su familia; su hermano fué enviado a Siberia y de su padre nada ha sabido. En cuanto a su madre un teniente ruso trató de atropellarla. El conde disparó contra el teniente diciéndole ocravado.

RECEPCION OFRECIDA AL CONDE BULNES EMBAJADOR DE ESPAÑA EN BUENOS AIRES

BUENOS AIRES, 11.—Ha sido ofrecida una recepción al embajador de España en la Argentina, Conde de Bulnes, en la Sociedad de Autores y Compositores de Música, donde visitó las dependencias acompañados de la presidencia y muchos socios de la entidad. Después de un vino de honor, distintos intérpretes de composiciones y canciones folklóricas actuaron en su presencia. La

La Comisaría General de Abastecimientos fija el precio del plátano

En Zamora se venderán el kilogramo a 3,95 a partir del próximo domingo

MADRID, 11.—El «Boletín Oficial del Estado» publica una circular de la Comisaría general de Abastecimientos y Transportes por la que se fijan los precios para el consumo de plátanos.

A partir del día quince del corriente los precios máximos de venta de los plátanos, para detallista y público, será por kilogramo, los siguientes, en las provincias que se citan: Badajoz: mayor a detall tres con ciento sesenta; al público, tres con ochenta y cinco. Cáceres: mayor a detall tres con doscientos dieciséis; al público tres con noventa y cinco. Granada: tres con cero noventa y seis y tres con setenta y cinco. León: tres con cero ochenta y cinco y tres con setenta y cinco. Málaga: dos con novecientos veintiseis y tres con cincuenta y cinco. Murcia: tres con cero veinticinco y tres con sesenta y cinco. Gijón: dos con novecientos veintiseis y tres con cincuenta y cinco. Salamanca: tres con trescientos cincuenta y cuatro. Segovia: tres con trescientos diecisiete y cuatro. Sevilla: dos con novecientos veintiseis y tres con cincuenta y cinco. Valladolid: dos con ciento ochenta y cinco y tres con ochenta y cinco. Y Zamora: tres con doscientos setenta y siete y tres con noventa y cinco. Logos.

El gobernador civil ha conseguido los cupos de legumbres para los racionamientos de todo el año

Se establecerán en Zamora puestos reguladores de legumbres, frutas y pescados

El pasado martes, el excelentísimo señor Gobernador civil y Jefe provincial del Movimiento, camarada Eusebio Rodríguez Fernández Vila, se trasladó a Palencia con el propósito de entrevistarse con el ilustrísimo señor Comisario de Recursos de la Zona Norte, para exponerle diversos asuntos relacionados con el abastecimiento de nuestra capital y provincia.

En Palencia nuestra autoridad civil sostuvo una amplia entrevista con dicho Comisario y a su regreso a Zamora, nos ha manifestado ayer que cuantos problemas llevó, han recibido adecuada y urgente solución, pudiendo hacer pública la noticia de que la Comisaría de Recursos de esta Zona ha hecho ya a Zamora la correspondiente adjudicación de los cupos de le-

gumbres que son precisos para el abastecimiento de la capital y provincia durante todo el año. Asimismo, el camarada Rodríguez Fernández Vila, en su entrevista con el Comisario de Recursos señor Cid, llegó a convenir que se haga en nuestra capital el establecimiento de puestos reguladores de legumbres, frutas y pescados, que facilitando estos artículos estrictamente a los precios marcados por la tasa oficial, favorecerán grandemente el abastecimiento de la población.

Son éstas, dos magníficas noticias que recogemos con verdadera satisfacción y al mismo tiempo, queremos expresar la que siente nuestra primera autoridad civil al haber realizado estas importantes gestiones para Zamora y felicitar al camarada Rodríguez Vila muy sinceramente.

LA ESPOSA Y LA HIJA DEL CAUDILLO VISITARON OPORTO

Les acompañaban el gobernador civil de Pontevedra y señora

LISBOA, 11. La esposa del Caudillo, excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco y su hija, la señorita María de Carmen Franco Polo, acompañadas del gobernador civil de Pontevedra y señora, han visitado Oporto.

La esposa y la hija del Jefe del Estado español, que viajaban de incógnito almorzaron antes en el hotel Santa Lucía de Viana de Castelo.

A la caída de la tarde emprendieron el regreso al Pazo de Meirás a donde llegaron sin novedad, algún tiempo después. Efe.

EXCURSION POR GALICIA DEL SUBSECRETARIO DE OBRAS PUBLICAS PORTUGUES

LA CORUÑA, 11.—Esta noche ha llegado a esta capital, en via particular, el subsecretario de Obras Públicas de Portugal, doctor Espregueiras Mendes, acompañado de su familia y de su séquito, con un total de 18 personas.

El ilustre viajero, que realiza una excursión por Galicia, fué saludado por el cónsul de Portugal, señor Melo Barreto. Mañana permanecerá en La Coruña y a última hora saldrá para El Ferrol del Caudillo.—Logos.

Estancia en Galicia del ministro de Marina

MADRID, 11.—El ministro de Marina almirante Regalado continúa su estancia en Galicia donde ha realizado diversas visitas e inspeccionado los distintos servicios de la Armada.—Logos.

Caminó de Madrid, almuerzo en Valladolid el ministro de Obras Públicas

VALLADOLID, 11.—Ha pasado por esta ciudad el ministro de Obras Públicas, señor Fernández Ladreda. Llegó a Valladolid, donde almorzó, procedente de Oviedo y después continuó viaje a Madrid.—Logos.

Llegó a Málaga el de Agricultura

MALAGA, 11.—Por vía aérea y procedente de Madrid ha llegado a esta capital el ministro de Agricultura don Carlos Rein Segura. También se encuentra en Málaga el director general de Agricultura, don Francisco Prieto Moreno.—Logos.

CAMPAÑA CONTRA LA CARESTIA DE LA VIDA.

LEON, 11.—El gobernador civil ha presidido en su despacho una reunión a la que han concurrido el presidente de la Diputación, alcalde, fiscal de Tasas, secretario de Abastecimientos y otras autoridades, para tratar de los medios que han de ponerse en práctica para el abarataamiento de la vida. Los reunidos acordaron prestar el más decidido apoyo a los acuerdos tomados por el Consejo de ministros tendentes a mejorar el coste de la vida. Como primera medida adoptada a las que seguirán otras, se han puesto a la venta unos mil quinientos kilogramos de carne de cordero al precio de nueve cincuenta el kilo.

Por otra parte continúa la persecución de estraperlistas con resultado positivo. Dos vehículos que llevaban unos mil kilos de harina de trigo, cerneada, desde Riaño a Cangas de Onís fueron detenidos en el kilómetro 23 de la carretera al citado pueblo asturiano La mercancía ha sido decomisada y sus poseedores, Aniceto Gutiérrez, de Riaño y Saturnina Val, vecina de Cariagas ha sido puesta a disposición de la Fiscalía de Tasas. En Astorga fué practicado un registro en el domicilio de Alonso García, que hace unos días vendió una cantidad importante de cereales a precios abusivos. Se le encontraron ocultos cuatro mil kilos de trigo. En otro registro efectuado en la casa de un industrial panadero de la misma localidad que parece estaba de acuerdo con el anterior, fueron hallados tres mil kilos de harina de ceneno de procedencia ilegal. Los dos sujetos fueron detenidos y puestos a disposición de la Fiscalía de Tasas.—Logos.

MEDIDAS CONTRA LOS CARNICEROS EN OVIEDO

OVIEDO, 11.—Las autoridades toman medidas para obligar a los carniceros a bajar el precio de la carne, que en la plaza de Oviedo ha llegado a 30 pesetas kilo. Los carniceros manifiestan que se ven obligados a subirlo porque los vendedores de ganado no tienen tasa y por tanto cuando van a comprar las reses les piden precios astronómicos y no pueden hacer frente a la situación. También se tomarán medidas para abaratar el precio del pescado, cuyo artículo escasea debido a la reciente baja del precio del mismo.—Logos.

Sigue en cuarta pág. sexta col.

COSAS DEL DEPORTE

MANOLO IGLESIAS

campeón provincial de Fondo en Carretera

Pero los salmantinos acapararon los tres primeros puestos

El III Campeonato provincial de Fondo en Carretera planteó a sus organizadores el grave problema de la escasa concurrencia de ciclistas de la capital. Y así, para dar mayor realce a la prueba, se pensó en invitar a un grupo de corredores salmantinos y vallisoletanos, los cuales habían de participar en ella con el sólo objeto de animarla; adjudicándoseles premios espectaculares.

Y llegó la hora de salir. En la meta estaban cuatro routiers charros de gran clase y siete zamoranos. Los de allá no estaban muy conformes con las cantidades que se concedían a su posible clasificación e inclusive hablaban de hacer el recorrido sin esforzarse demasiado.

Pero llegó la hora de la verdad y el espíritu deportivo salió a relucir. Y ya tenemos a Isidro López, Emilio, Tabares, y Agudo lanzados en tromba por los toboganes del circuito, turnándose al tirar, compenetrados, con alto sentido del pedaleo en la carretera. Pasando kilómetros como un equipo con cabeza debe pasarlos.

Entre tanto, el grupo local, que era el más obligado a cumplir, se limitó a «marchar», registrándose al cual tirón sin importancia. Y así los hombres de vanguardia iban ganando minutos para cruzar por el alto de Pino, destacados y hacer su entrada en Zamora con una gran ventaja. Una magnífica carrera la que hicieron Isidro, Emilio y Agudo muchachos que, según nuestras noticias, representarán a Salamanca en la Vuelta a Castilla-León.

Y como final una advertencia a los corredores zamoranos. Sabemos que los charros que ayer compitieron con vosotros son gente de clase, muy difíciles de desbordar, pero cuando se tiene juventud y deseos de llegar es preciso aceptar la batalla siempre, aunque se caiga en ella. Lo que no puede admitirse es que el grupo local —el más obligado a cumplir, repetimos— hiciera su trote en espera de ver lo que pasaba.

Que el gesto salmantino os sirva de lección para el futuro. Y, a pesar de los pesares, nuestra enhorabuena al nuevo campeón provincial de fondo en carretera, Manolo Iglesias, gran promesa del ciclismo zamorano. Y también a los «más modestos» Roncero y Barrueco que, no obstante su desgracia en ruta, siguieron rodando sobre el asfalto hasta terminar la carrera.

Película de la prueba

A las once menos cinco se da la salida, en la Avenida de Requejo, a los participantes en el III Campeonato provincial de Fondo en Carretera. A la hora de la lista anotamos los nombres siguientes: Manolo Iglesias, Pedro Prieto, Celestino Lorenzo, Paco García, Roncero, José Rodríguez, Barrueco y los salmantinos Isidro López, Emilio, Tabares y Agudo.

Enseguida se van los charros permaneciendo en el segundo pelotón Tabares, José Rodríguez y Roncero quedar rezagados. En el kilómetro 13 picaña Tabares con el consiguiente retraso. Celestino tira del segundo grupo.

Paseo por Bermillo y subida a Pino

Por Bermillo, de Sayago pasan los salmantinos, muy destacados activándose ya su triunfo definitivo. A los cinco minutos llega la segunda tanda a la que ya se ha incorporado Roncero.

Por las rampas de Pino de Oro se lanza a un tren vertiginoso Isidro y Emilio perdiendo algún terreno Agudo aunque inmediatamente lo recupera. Y enseguida se inicia la gran escalada en cuya cima hay establecido las dos primas, donadas por el amigo Hervija, la primera de las cuales se la adjudica Emilio García en brillantes print, seguido de su paisano Isidro López a tres largos de máquina. Y a media rueda de éste, Agudo. Es la una menos 12 minutos y van, por lo tanto, casi dos horas de carrera. Los zamoranos llegan a la una menos cinco por el siguiente orden: Celestino, Manolo, Paco, Roncero y Pedro Prieto que abandona allí por resentirse de una caída sufrida hace poco. Barrueco pinchó en la subida y llega pasado un minuto. Sesenta segundos después corona Tabares que ha sufrido nuevas averías. José Rodríguez cruza a los 5 minutos. Barrueco rebase en el descenso a Roncero y enseguida el segundo grupo queda reducido a tres hombres: Celestino, Paco y Manolo.

Entre tanto el grupo de vanguar-

da sigue aumentando las distancias y poco después de la salida de Saltos dejan atrás a su compañero Agudo que siente muchas molestias.

Llegada a Zamora

A un tren impresionante Isidro bate a Emilio en la recta final por escasa diferencia. Son las dos y treinta y dos minutos y estos muchachos han cubierto un trazado de unos 110 kilómetros. Agudo entra en el tercer lugar a las dos y treinta y seis minutos. Pasado un buen rato aparece sprintando muy fuerte Manolo Iglesias que al pisar la meta a las 2 h. 46 m. se adjudica el título de campeón provincial de fondo en carretera. Le siguieron Paco García a las 2 h. 46 m. 16 s.; Celestino, a las 2 h. 46 m. 20 s.; Barrueco, a las 2 h. 46 m. 30 s.; Tabares a las 2 h. 52 m. 30 s.; Roncero, a las 2 h. 55 m. y Francisco Rodríguez, a las 2 h. 57 m.

Una vez más tenemos que felicitar a la policía de tráfico por la excelente labor realizada en la organización de la carrera a lo largo de su recorrido. La llegada a la meta, perfecta, a pesar de que por allí había sólo un par de guardias municipales. El ganador ha cubierto la prueba, pues, en 3 h. y 37 m. y el último clasificado en 4 h. 2 m.

Ciclismo lento

Por la tarde, en la Avenida de Requejo, se celebró una prueba de ciclismo lento en la que participaron 23 corredores (?). Dicha prueba consistía en cubrir 100 metros lo más despacio posible y resultó vencedor nada menos que Pedro Prieto, «as» de la velocidad, que cubrió tan corto recorrido en 35 minutos. Le precedió Julio Crespo, clasificándose, naturalmente, en segundo lugar. En definitiva que la gente se divirtió de lo lindo con este ciclismo acrobático que es lo mismo, que el otro. Sólo que todo lo contrario.

Ayer continuaron las ferias con gran animación

Por la noche se quemó ante numeroso público una gran colección de fuegos artificiales

Hoy habrá un concierto toros y verbena

Durante el día de ayer continuaron con animación extraordinaria todos los festejos organizados por la Comisión Municipal con motivo de nuestras tradicionales Ferias de Septiembre.

La afluencia de forasteros aumentó por momentos, registrando nuestras calles un movimiento extraordinario.

Por la mañana los gigantes y los cabezudos recorrieron las calles, celebrándose la reñida e interesante competición ciclista del Campeonato provincial que reseñamos en la sección deportiva. Igualmente espectral además de divertidísima resultó la competición de lentitud ciclista en la que tomaron parte numerosos aficionados siendo inculcable el número de personas que acudieron a presenciar este regocijante festejo.

Por la noche a las diez y media y en el campo existente ante el Instituto Nacional de Enseñanza Media y el Cuartel Viriato se quemó una magnífica colección de diversísimos y variados fuegos artificiales siehdo muchos los millares de personas que acudieron a presenciarlos.

Hoy, por la mañana, habrá dianas y pasacalles. Los gigantes y las gigantillas desfilarán por toda la población. Desde las doce la banda de Educación y Descanso dará un concierto en la plaza de San Gil. A las cinco de la tarde comenzará la gran corrida, de toros y a las diez y media de la noche se celebrará en la Avenida de Requejo una animadísima verbena con magníficos regalos para la señora o señorita que luzca el mejor mantón de Manila y el mejor traje regional.

No olvides, mujer, que España te impone deberes que no puedes eludir. Cumple el Servicio Social y así saldrás una deuda que tienes con tu Patria.

TORERIAS

¡A LOS TOROS!



El diestro zamorano Lorenzo Pascual «Belmonteño» que esta tarde tomará la alternativa en nuestro coso.

Dentro de poquísimas horas se celebrará la gran corrida de toros organizada por la Junta Municipal de Festejos y en la que, como todos nuestros lectores saben, lidiarán seis toros de los ganaderos zamoranos Hermanos Villagodio, los famosos matadores Manuel Álvarez «Andaluz», Antonio Bienvenida, en sustitución de Agustín Parra «Parrita», y el valiente torero zamorano Lorenzo Pascual «Belmonteño» que tomará la alternativa.

El interés que existe por, la corrida es enorme pues los aficionados taurinos esperan poder deleitarse con el toreo de estos buenos espadas.

El ganado, de inmejorables condiciones para los toreros, hace esperar de éstos una gran tarde a poco que quieran hacer, pues suficientemente tienen probado su valor y su arte cuantas veces actúan «Andaluz», diestro con solera de torero bueno, puede con los toros y parece que esta temporada está lleno de aciertos que le hacen ser indispensable en los carteles de las mejores ferias españolas. Antonio Bienvenida, torero del más fino estilo que con un poco de suerte podrá repetir las grandes faenas que le hicieron famoso en los ruedos de Madrid, Barcelona y tantos otros, de cuyos públicos recibió los mayores agasajos y las mayores ovaciones, pues clase y arte le sobran para poder lucir un estilo propio inigualable.

Lorenzo Pascual «Belmonteño» —que hoy da un paso decisivo en su vida de torero como lo es su alternativa— debuta ante sus paisanos no arredrándole el hacerlo en una tarde de tanto compromiso y este novillero de seguro que no defraudará a su público que tanto espera de él. Ganas de triunfo y de pelea tiene, así como juventud y valor, cualidades todas ellas importantísimas en esta gran pelea que tendrá que mantener a partir de la tarde de hoy. Camino duro y espinoso le queda que recorrer y hoy subirá el primer escalón con el conocimiento que tiene sobre todas las suertes del toreo.

La fecha de nuestra primera corrida de toros ha llegado, todos los zamoranos deben admirar la labor de estos famosos toreros y la bravura de los toros que se lidian esta tarde y que tanto han dado que hablar en los mejores ruedos españoles.

A los toros, Baldomero GARCÍA.

Mañana se desencajonarán los toros para la gran corrida del domingo

Nos comunican que mañana, día 13, a las ocho de la tarde, serán desencajonados en el ruedo de la plaza de toros los seis magníficos ejemplares que la acreditada ganadería de don Abdón Alonso —antes de Contreras— envía desde el campo charro para que sean lidiados el próximo domingo por el valiente espada zamorano Félix Rodríguez que, como ustedes no ignoran, se encerrará el sol con la corrida completa. Los informes que de buena fuente recibimos, anuncian que los toros tienen tipo y arrobos, extremos que podrán comprobar todos los aficionados que acudan mañana, día 13, a nuestro coso. La entrada costará solamente dos pesetas y los fondos que se recauden, al igual que los del festejo, pasarán íntegramente a las arcas de las instituciones benéficas de la excelentísima Diputación provincial.

Racionamiento de aceite, azúcar, arroz, garbanzos, jabón, chocolate y bacalao a la capital, Toro y Benavente

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes.—A partir del día 16 de los corrientes, los detallistas de ultramarinos de esta capital, Benavente y Toro, procederán a suministrar contra corte de los cupones que se indican de las semanas 37 y 38, que comprenden los días 9 al 22 de septiembre, ambos inclusive; los artículos que se expresan, a los precios y en la cuantía que se determinan:

A Cartillas de personas de dos y más años:

ACEITE doscientos treinta gramos por ración
AZUCAR doscientos gramos por ración
ARROZ doscientos gramos por ración
GARBANZOS doscientos cincuenta gramos por ración
JABON doscientos gramos por ración
CHOCOLATE cien gramos por ración
BACALAO cien gramos por ración

A Cartillas infantiles:

ACEITE doscientos gramos por ración
AZUCAR cuatrocientos gramos por ración
ARROZ doscientos gramos por ración
GARBANZOS doscientos cincuenta gramos por ración
JABON doscientos gramos por ración
CHOCOLATE cien gramos por ración
BACALAO cien gramos por ración
HARINA mil quinientos gramos por ración
LECHE C seis botes por ración

PRECIOS

ARTICULOS	Precio venta en almacén	Precio venta al público	Precio de la ración
ACEITE	5489 pts. Kg.	520 pts. L.	1'30 pesetas
AZUCAR (Adultos)	4'631	5'00	1'00
AZUCAR (Infantiles)	4'631	5'00	2'00
ARROZ	2'662	3'00	0'60
GARBANZOS	4'60	5'00	1'25
JABON	4'045	4'50	0'90
CHOCOLATE	9'586	10'00	1'00
BACALAO	8'929	10'00	1'00
HARINA	2'045	2'20	3'30
LECHE Condensada	3'72	4'00	2'40

Se suministrará el ACEITE contra corte de los cupones señalados con el número II de las 37 y 38 semanas; el ARROZ contra el número III; los GARBANZOS contra el IV y el AZUCAR, contra los V y VI todos de dichas semanas y el JABON, CHOCOLATE y BACALAO, contra corte de los cupones números 61, 62 y 63 respectivamente, de la Hoja de «Varios».

LA HARINA, para las cartillas infantiles en las que se hubiera optado por ella; contra corte de la tira completa de cupones (unidos) señalados con el número I de las 37 y 38 semanas, y la LECHE CONDENSADA, para dicha clase de cartillas que hubieran renunciado al AZUCAR, previo corte del cupón número V de dichas semanas.

Los detallistas pasarán por este organismo con objeto de retirar las correspondientes órdenes de entrega contra almacén, el día 14 de los corrientes con arreglo al siguiente orden:

Las Tiendas números 21 al 40	a las 10 horas.
41 al 60	» 11
60 al final	» 12
1 al 20	» 13

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Zamora 11 de septiembre 1946.—El gobernador civil, jefe provincial de los Servicios.

NOTICIAS Y AVISOS

Instituto Nacional de Enseñanza Media

Se pone en conocimiento que las pruebas para la concesión del premio extraordinario de ingreso en la convocatoria de septiembre tendrá lugar en este centro el día 16, a las once de la mañana.

Nombramiento de maestras interinas

En el último número del «Boletín Oficial» de la provincia se inserta la siguiente relación de los nombramientos de maestras interinas, efectuados por la Comisión provincial de Educación Nacional.

Dña. María del Carmen Prieto Viñas, número 1 de la lista antigua, para la escuela nacional de niñas de Palacios del Pan; doña Francisca de Tierra Talegón, número 1 de la lista actual, para Cerecinos de Campos; doña Julia Moreno Pérez, número 2 para Santovenia del Estre; doña Ricarda Moisés Lázaro, número 3, para Castromil; doña Ascensión Fernández Franco, número 4, para Litos; doña Tomasa Ruiz Campaño, número 5, para San Miguel de la Ribera; doña Casiana Gómez Diego, número 6, para Tábara; doña Dorothea Cacho Rodríguez, número 7, para Cerecinos; doña Felicitas Manso Luelmo, número 8, para Matalaya del Vino; doña María Villarejo Carrero, número 9, para Páramo de Tera; y doña Prudencia Bagado Herrero, número 10, para Villar de Fallave.

FARMACIAS DE GUARDIA

Durante la presente semana corresponde el turno de guardia a los señores farmacéuticos siguientes:

Don José Tomé y don Ramón Cuadrado.

Para el despacho nocturno en las farmacias de guardia es indispensable la presentación de receta.

CUPON PRO-CIEGOS

En el sorteo correspondiente al día 11 ha resultado premiado con 25 pesetas el número 293 y con 2,50 los terminados en 97.

El Servicio Social es una obligación moral, un deber patrio que ninguna mujer española debe eludir.

Noticiario Sindical

Sindicato provincial de Hostelería y Similares

Se ruega a todos los industriales de esta capital encuadrados en el grupo de cafetería, pasen por las oficinas de este Sindicato del 13 al 20 del actual, para informarles de un asunto de gran importancia relacionado con su industria.

Notas de Sociedad

ENLACE GARCIA MADRID-CALZADA

Ayer por la mañana y en la iglesia parroquial de San Torcuato contrafijeron matrimonio la bellísima y simpática señorita zamorana María del Tránsito Calzada, inteligente enfermera y nuestro buen amigo y camarada Dionisio García Madrid, competente funcionario de la Delegación provincial de Auxilio Social.

Bendijo la unión el señor cura económico y apadrinaron a los contrayentes la distinguida señora doña Adela García Madrid, hermana del novio, y su compañero y camarada Victorino Tola Bustos, administrador provincial de Auxilio Social, firmando en el acta judicial, como testigos nuestros estimados camaradas Manuel Prieto Villar, delegado provincial de Auxilio Social de Zamora, y Fernando Domínguez, también funcionario de la Delegación.

Terminada la ceremonia religiosa, todos los numerosos invitados que asistieron a ella, fueron espléndidamente obsequiados, celebrándose luego un amonado baile en el salón del Café Nacional emprendiendo luego los recién casados su viaje de luna de miel hacia Salamanca, Madrid y diversas capitales españolas.

Les hacemos presente nuestra felicitación más afectuosa que, hacemos llegar también a todos sus familiares.

Villacorta en Zamora

Ayer, procedente de Madrid, llegó a nuestra capital para pasar unos días en compañía de sus hermanos y familiares, nuestro querido amigo y destacado colaborador y camarada entrañable, Juan Carlos Villacorta Luis, redactor del diario «Ya» y prestigiosísimo escritor.

Celebrando su estancia entre nosotros y deseando que le resulte gratísima, le expresamos nuestro más cordial y efusivo saludo de bienvenida.

Gobierno civil de la provincia

Actividad del señor gobernador civil, jefe provincial del Movimiento

Trabajo todo el día en el Gobierno

Durante la mañana y la tarde de ayer el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S., camarada Eusebio Rodríguez Fernández Vila, trabajó en su despacho oficial del Gobierno, donde recibió, entre otras, las visitas de las personas que a continuación se indican, las cuales habían solicitado y obtenido previamente la oportuna audiencia:

Ilustrísimo señor presidente de la excelentísima Diputación provincial, subje provincial del Movimiento, tesorero provincial de la Falange, inspector de Recursos, general Valverde, teniente coronel de la Guardia Civil de Fronteras, alcalde de Trabazos y comisión de vecinos, alcalde y secretario del Ayuntamiento de Pedralba de la Pradería, alcalde de Villanueva del Campo, delegado provincial de la Subsecretaría de Educación Popular y Comisión municipal de Festejos.

Además de recibir estas visitas el camarada Rodríguez Fernández Vila, despachó a última hora de la tarde como de costumbre, con el secretario general del Gobierno y con los jefes de los distintos Negociados y Departamentos, todos los asuntos pendientes del día.

Guía religiosa

SEPTIEMBRE	Dulcísimo Nombre de María.
12	SANTORAL: Leoncio, Serapio, Valeriano, Juvenio, Silvano, Tobias, Taciano, Teodoro, mrs.
Jueves	

CULTOS

Santa María de la Horta.—Misas a las ocho y ocho y media.
Santa Lucía.—Misa a las nueve.
San Lázaro.—Misas a las ocho y media, nueve y nueve y media.

Colegio Calasancio

Los exámenes de Ingreso en la Enseñanza Media tendrán lugar el próximo día 21.

Las pruebas finales para los alumnos que tienen ASIGNATURAS PENDIENTES se verificarán los próximos días 13, 14 y 16.

Teatro Principal

HOY: Compañía de Comedias MARIA DEL CARMEN PRENDES. Presentación con la sensacional obra de Armando Mook.

DEL BRAZO Y POR LA CALLE

El éxito teatral del año. Centenaria en el Infanta Isabel de Madrid. Dos únicos días de actuación.

Nuevo Teatro

HOY: Exito colosal Universal. Forja de corazones por Marlene Dietrich, John Wayne y Randolph Scott.

SOMBRAS DE NUEVA YORK

Enseguida. Estrena cumbre en tcnicolor. Metro Goldwin Mayer. ENAMORADOS por Jeanette Mac Donald y Nelson Eddy.

CINE BARRUECO

HOY: A las 4. Gran sesión infantil 1,20 y 1'70. La divertida película. El testamento del Virrey.

Mercedes Vecino, Manolo Morán, Manuel Luna, Ana María Campoy, etc.

El estudiante novato

por el gran actor Heinz Ruhman «El Piloto Rompetechos». La película que deben ver todos los estudiantes por sus simpaticísimas situaciones cómicas.

ATENCION al horario para la proyección de la soberana película EL HIJO DE MONTECRISTO, puesto que dura 2,40 horas. Será un programa de cine sensacional. Este espléndido estreno comenzará el sábado a las 7 y a las 10 horas.



En la Conferencia sobre Palestina informó el presidente de la Cámara de Diputados de Siria

Attlee que presidía la reunión pidió que se constituyera en sesión secreta para seguir las deliberaciones

GUERRA A LA CARESTIA

Desde que el Caudillo proclamó la necesidad de concertar todas las voluntades y todos los esfuerzos para desarrollar una intensa campaña contra los precios excesivos y el creciente encarecimiento de la vida, llegamos al convencimiento de que la batalla contra el estraperlo, la lucha contra esa plaga de vidvidores a costa del sacrificio de los más iba a reinarse de una manera enérgica y total, poniendo en acción cuantas medidas, por duras que sean, puedan conducir de la manera más rápida posible a la victoria, ya que la realidad de todos los días demuestra el creciente desasosiego que impera en la mayor parte de los hogares españoles al ver que no hay salario ni sueldo que alcance a cubrir las necesidades de un modestísimo pasar...

Aquí donde han sido superadas tantas y tan graves dificultades, donde se ha logrado un progreso tan evidente y tan digno de admiración en todos los órdenes de la vida nacional; donde la fe y el tesón de los españoles han operado verdaderos milagros, no puede continuar este sabotaje al Régimen, este constante atraco al bolsillo del ciudadano honrado a cargo de esas bandas de traficantes despreciosos, de gentes que, al amparo de una situación de penuria, que ni es única ni comparable siquiera, en gravedad, a la que padecen otros países, van alimentando sus afecciones de riqueza; de ahí la severidad en los procedimientos a seguir para cortar radicalmente tanta inmoralidad, a cuyo punto de arranque hay que llegar, porque solo así, cegando la fuente, secando el manantial, será posible vernos libres de esa riada de codicia que está anegando nuestra economía. Sanciones ejemplares, implacable persecución del "mercado negro", castigo duro y por igual al que vende y al que compra a precios elevados y, paralelo a esto, una intensificación de la producción y un control riguroso en la distribución de productos, para que en el disfrute de éstos todos seamos iguales; cuantos recursos puedan ser utilizados, han de entrar en liza cuanto antes. Se ha pasado ya del terreno de las advertencias y de las llamadas a la reflexión a quienes—está visto—no escuchan otra voz ni observan otras normas que las del más desenfundado egoísmo.

Cuando lo que está en juego es nuestro pan y nuestra tranquilidad, cuando urge librarnos del acoso de esa rapia organizada, que no otra cosa representa el estraperlismo en sus varias modalidades, no queda otro camino que el de actuar prontamente, enérgicamente, cumpliendo y haciendo cumplir cuantas disposiciones rigen en materia de abastos y las que en adelante se dicten, rectificando errores de procedimiento, cerrando, en suma, el paso a cuanto represente un obstáculo para el cumplimiento de una misión fundamental para el bien de España. Y una vez en marcha, que cada cual cumpla con su deber.

LONDRES, 11.—Faris Bey el Jefe presidente de la Cámara de diputados de Siria ha expresado su opinión sobre la política árabe al empezar la Conferencia sobre Palestina en su segundo día.

«Compartimos la contrariedad expresada por el primer ministro ante los extremos a que ha llegado la situación en Palestina. A menos que estos terroristas sean dominados prontamente, es muy de temer que la situación empeore aún más y obligue a los pueblos de la nación árabe de Palestina a encontrar en ellos mismos los medios de dominar la situación».

Hablando en nombre de las siete naciones árabes allí congregadas, el Jefe declaró: «Lo que nos interesa es que los árabes de Palestina no pierdan sus derechos y que ninguna parte de su país se separe para formar un Estado destinado a un cuerpo de inmigrantes de diferentes nacionalidades».

La solución natural es que a la población árabe de Palestina que forma la gran mayoría, se le dé el derecho de vivir en seguridad y de determinar su propio destino por los principios democráticos.

Se ha pedido lo imposible de Palestina. Se le ha pedido que sea instrumento en la realización de los sueños sionistas; que su pueblo sea desarraigado a la fuerza con el fin de que otro pueblo pueda ocupar su lugar.

El problema judío es de interés mundial y necesita una solución mundial. No puede resolverse con la ausencia de Palestina. Acogeremos con satisfacción una resolución en interés de ambas partes, pero no puede haber reconocimiento del estatuto político independiente de los judíos en Palestina. Estamos convencidos de que la confesión de tal reconocimiento amenazaría gravemente a los intereses árabes.

El primer ministro Attlee que ha presidido la sesión, anunció al terminar su discurso el Jefe que la con-

Jorge II llegará a Grecia el próximo día 21

Para preparar el recibimiento al monarca, Tsaldaris salió ayer de Londres

LONDRES, 11.—Después de diversos aplazamientos durante los últimos cuatro días, el primer ministro griego ha salido de Londres para París en el tren 'intercontinental', Golden Arrow.

Le acompaña únicamente el secretario parlamentario de la presidencia.

Se cree que Tsaldaris tomará parte en la Conferencia de París solamente hasta el día 16 o 17 del presente mes y después regresará a Atenas para preparar el recibimiento del rey, que llegará hacia el 21 o 22.—Efe.

JEFE MONARQUICO ASESINADO EN ATENAS

ATENAS, 11.—El jefe de los monárquicos de Salín, suburbio de Atenas, ha sido asesinado a tiros poco después de las ocho de la mañana por dos hombres que penetraron en su domicilio, donde estaba dando clase de matemáticas. Dos alumnos resultaron heridos.

Después de cometer el crimen los asesinos huyeron en un automóvil a otro barrio de la capital, que ha sido acordonado por la policía. Han sido practicadas numerosas detenciones especialmente entre el elemento comunista.—Efe.

LLAMAMIENTO A LA CONCORDIA DEL REY DE GRECIA

LONDRES, 11.—El Rey Jorge II de los helenos ha dado esta noche a la publicidad un manifiesto en el que pide que el pueblo griego ponga fin a una división que ya dura largo tiempo y cuyos resultados son el debilitamiento del país, presentándole ante el mundo de una manera falsa.—Efe.

La conferencia continuará en sesión secreta a partir de aquel momento, y la prensa que había sido admitida por primera vez en la sala de conferencias, recibió el ruego de abandonar el salón.—Efe.

Dimisión del gabinete egipcio

ALEJANDRIA, 11.—El primer ministro egipcio, Sibki Bajá, salió en avión para Rodas, donde se encuentra el rey Faruk.

Según la agencia «United Press» presentará la dimisión total del Gobierno y el monarca le encargará nuevamente de formar gabinete.—Efe.

Jamás había experimentado nada parecido a la tremenda bienvenida dada a Franco al entrar en el Estadio

Declara a una revista irlandesa uno de los jugadores del equipo que recientemente visitó Madrid

MADRID, 12.—El periódico «Informaciones», publica el siguiente suelto: En el número de agosto de la revista «Ferrocarriles Irlandeses», y en una sección variada aparece éste que reproducimos literalmente:

«¡Franco! ¡Franco!—Me entero de que el Comité Central del Consejo de los Sindicatos británicos (Trade Unions) han dado su aprobación a la ruptura por el Gobierno inglés de sus relaciones diplomáticas con el Gobierno de Franco».

«Esto no nos interesa un comino sino fuera porque se propaga desde Moscú, en nombre de la democracia. Parece algo extraño por otra parte, ver que se les dice a los ferroviarios británicos que las huelgas son cosa desconocida en los ferrocarriles rusos, porque los que fuesen a la huelga se perjudicarían a sí mismos».

«Y uno del equipo irlandés de fútbol que derrotó al de España en Madrid me dijo que jamás había experimentado nada parecido a la tremenda bienvenida dada a Franco cuando entró en el Estadio en aquella ocasión. Dijo que el juego se suspendió durante quince minutos, mientras 50.000 personas gritaban «¡Franco! ¡Franco!» hasta enrojecer».

«Cada historia tiene dos lados».—Logos.

«Novidades» comenta el libro de Hayes sobre España

LISBOA, 11.—El comentarista internacional Luis Vieira de Castro analiza en el diario católico «Novidades» el libro del embajador norteamericano Carlton Hayes acerca de su misión en España como representante de los Estados Unidos.

Viera de Castro afirma, entre otras cosas: «El hecho de que las iniciativas de España no contenían en su esencia elementos que inquietaran de una manera definitiva al nuevo embajador, esto se comprueba en ciertos pasajes de sus memorias a propósito del sensiblerismo irreflexivo de varios periodistas americanos que, erróneamente, juzgaban la posición de España en el conflicto mundial. Como Hayes dijo, España no se colocaría voluntariamente al lado del Eje, sino que por el contrario ofrecería la mayor resistencia».

El periódico portugués hace también alusión al relato de Hayes referente a las facilidades dadas en España para el tránsito de millares de refugiados extranjeros.—Efe.

Sangrientos desórdenes en el suburbio veneciano de Mestre

Tres mil manifestantes obreros atacaron a la policía, asaltaron la Comisaría y se apoderaron de las armas

MILAN, 17.—Graves desórdenes se han registrado en el suburbio veneciano de Mestre entre un millar de manifestantes obreros y la policía cuando esta trataba de impedir algunos asaltos a las tiendas. Veinte personas resultaron heridas.

Los sucesos comenzaron cuando varios grupos de obreros sin trabajo excombatientes bl quearon los accesos del suburbio mientras hombres y mujeres rompiendo el cordón de seguridad establecido en el interior por la policía y saquearon los comercios de viveres. Las autoridades tuvieron que pedir urgentemente carros blindados y refuerzos de policía a Venecia y a Padua.

Los desórdenes llegaron a su punto culminante al acudir también a Mestre dos mil obreros en apoyo de los manifestantes. Los obreros trataron de apoderarse de los carros blindados y atacaron a la policía montada. Después asaltaron la Comisaría y capturaron las armas que allí había, marchando contra los cuarteles de la policía y abrieron fuego. Los «carabineiri» replicaron al ataque y finalmente lograron batir en retirada a los manifestantes que se retiraron dejando en las calles sus heridos.—Efe.

Churchill llegó tarde al castillo de Lausana

Porque le impidió la marcha la multitud que se agolpó a su alrededor al reconocerle en la calle

LAUSANA, 11.—Cuando Winston Churchill, que se encuentra de vacaciones en Suiza, pasó esta mañana por las calles de Lausana para hacer una visita oficial, la multitud que notó su presencia le hizo objeto de un homenaje de simpatía y se agolpó de tal modo en torno de él que le impidió su marcha. Debido a esto, el ilustre ex premier llegó con media hora de retraso al castillo de Lausana donde le esperaban las autoridades cantonales.

Acompañaban a Churchill su esposa y su hija Mary.—Efe.

GUAL GANO LA ETAPA PUIGCERDA-MANRESA

Berrendero primero en el Premio de la Montaña y en la clasificación general

MANRESA, 11.—(Del enviado especial de la agencia Logos, Simón Patau).

Esta mañana a las 7,30 se ha dado la salida a los corredores que participan en la Vuelta Ciclista a Cataluña, para cubrir la quinta etapa, Puigcerdá-Manresa, 205 kilómetros. En el curso de la misma había dos collados puntuables para el Premio de la Montaña, Tosas, a 25 kilómetros de la salida y la Tropa. El primero fué coronado primeramente por Berrendero, el suizo Golbsmicht, Bernardo Ruiz y el suizo Kern. El segundo también por Berrendero, seguido de Bernardo Ruiz, Goldsmicht y Capó.

La clasificación para el Premio de la Montaña, después de la etapa de hoy queda establecida así: Berrendero 16 puntos, seguido de Ruiz 8 puntos, Goldsmicht con 5, Vlaming con 3 y Kern y Capó con uno.

Durante esta etapa que ha sido en extremo dura, ha abandonado Trueba. Abandonaron también seis corredores más.

Se ha llegado a Manresa a las tres menos cuarto de la tarde, formando en cabeza un pelotón de 33 corredores, que se disputaron la etapa al "sprint", venciendo el mallorquín Miguel Gual que cubrió los 205 kilómetros en seis horas, 30 minutos y 8 segundos. Entró en segundo lugar el suizo Syen y en tercero el también suizo Weilenamm. Se clasificaron hasta 71 corredores.

Después de la etapa, la clasificación general no ha variado sensiblemente continuando en primer lugar Berrendero.—Logos.

En Hungría han sido abolidos los títulos de nobleza

Por considerarlos contrarios al espíritu de la «nueva democracia»

LONDRES, 11.—Comunican de Budapest que el Gobierno ha decretado la abolición en Hungría de todos los títulos de la nobleza tales como duque, conde y barón, por considerarlos contrarios al espíritu de la «nueva democracia».—Efe.

NO OLVIDES NUNCA

Empresario o patrono, consignar en las declaraciones mensuales de subsidios con derecho al Subsidio Familiar, el número de días trabajados por los mismos.

COLUMNAS DE LA MAESTRIA

Estampas sevillanas

Por Manuel MACHADO

(De la Real Academia Española)

Es uno más de su tierra de lo que imagina... Y cuando descubrimos en nosotros mismos algún rasgo que así nos lo demuestra tal vez nos sorprendemos, si que nos alegramos también tal vez...

Así yo por ejemplo... Ah pero ante todo pido perdón a los lectores por las insulces de esta charla mía, ni amena, ni interesante, ni útil, ni dulce, ni nada. Para conversación de Puerta de Tierra.

Ya se que el mundo está triste y feo y como suele decirse—ni el horno para bollos ni la Magdalena para tofetas.

Pero en mi Sevilla natal a despecho de todo, se ha rendido siempre un culto a la broma digna de mejor causa, pero de un modo fatal congénito, involuntario e incoercible... Pero cuidado, aquella es—contra lo que reza el falso mapa psicológico de España—la gente más seria del mundo. La verdadera broma sevillana es también eminentemente seria... No se de país ni capital alguna donde una broma pueda durar como allí, semanas, meses, años y llegar a consecuencias tan extraordinarias...

No. La broma en Sevilla no es una copia. Es por lo menos un soneto con su estrambote y todo. Y mejor aún una notablemente perfeñada comedia en tres actos cuando no una tragedia en cinco como aquellas que tan fáciles de no escribir le parecían a Miguel Santos Alvarez.

Yo no consto ni aplaudo a esta importancia dada a la broma por mis paisanos. Pienso que ahí está por el contrario uno de nuestros más graves defectos.

Y sin embargo... La calle de Echegaray viene a ser una especie de «extensión flamenco» de Sevilla en Madrid... Está llena de colmados al estilo de allá. En uno de ellos—de amable recordación—tenía yo no hace muchos años una tertulia de amigos y paisanos en su mayoría—con quienes tomaba diariamente lo que en casi toda Andalucía se llama «las once» de donde procede etimológicamente la palabra «lunch», perfectamente inglesa, y que, por más señas, significa una chaparrada de cañas que se toman alrededor de las... ocho de la noche.

Entre los mozos de aquel colmado hubo uno—duró poco en la casa porque desmentía la bien ganada fama de avisado y listo de que goza esta clase de camareros... No se yo por qué ni por dónde a aquel infeliz—por lo demás sumamente respetuoso atento y servicial—se le había metido en

la cabeza que yo me llamaba Juan. Y así, a la entrada y salida de la tienda no dejaba de saludarme obsequioso:

—Buenas noches, don Juan.

—Buenas noches, Juan, le contestaba yo invariablemente, aunque sabía de sobra que su nombre era Francisco, y notaba el efecto desconcertante que le hacía mi supuesta equivocación.

Pero eso mismo no dejaba de divertirme y aun de divertír a los empecatados guasones de mi tertulia que, con una lealtad digna de mejor causa, me guardaban el secreto y seguían la broma a costa del infeliz camarero, cuyas torpezas y atolondramientos pugnaban tanto con sus excelentes deseos de sernos grato y servicial.

—Buenas noches, don Juan...

—Buenas noches Juan...

Hasta que un día andando el tiempo, el malaventurado Paco, bien porque ya el cuerpo—y esto es lo más probable—no le pudiera llevar la repetida tergiversación de su nombre, se sobrepuso a sus respetuosos temores. Y, después de saludarme con sus

«buenas noches, don Juan» y como yo le respondera según costumbre, «buenas noches, Juan»—se me acercó todo medroso, y azarado, sudoroso y encendido como un pavo, empezó a tartamudarme:

—Verá usted, don Juan... Yo, yo quisiera decirle a usted una cosa... que...

—Tú dirás, Juan.

—Pues... si eso es que... es que yo no me llamo Juan.

—Ni yo tampoco, le respondí tranquilamente, mientras las carcajadas de la reunión—atenta a la escena—atronaba el colmado, viendo el desconcierto y la estupefacción trágicomica que se pintaron en la cara de aquel pobre diablo...

Ya he pedido perdón por venir a contaros estas verdaderas tonterías. Pero es muy cierto que la persistencia en aquel inocente equivoco, mantenida con la seriedad de una obligación semanal enteras: la inocua eutrapelia, que llegó a constituir una penosa obsesión para el embromado... me transportaba en aquellos momentos a mi siempre añorada Sevilla, desde su amable sucursal madrileña que es la calle de Echegaray...

(Especial para IMPERIO. Prohibida la reproducción)

BUENAS NOCHES JUAN...

Chang-Kai-Chek rechaza las condiciones de los comunistas para el cese de las hostilidades

La negativa fué entregada por el general Marshall

NANKIN, 11.—El mariscal Chang-Kai-Chek ha rechazado las condiciones presentadas por los comunistas para poner fin a las hostilidades, según declaraciones hechas por un portavoz comunista. Agregó que la contestación de Chang Kai-Chek ha sido entregada al jefe comunista en Lai por el general Marshall.—Efe.

Retirada general comunista en Harbin

PEIPING, 11.—Informes chinos anuncian que los comunistas han dado comienzo a la retirada general en Harbin, llave ferroviaria de las comunicaciones al norte de Manchuria.—Efe.

El gobernador...

Viene de la 1.ª pág. quinta col.

INCAUTACION DE TRIGO Y CIERRE DE UNA PANADERIA EN LA-CORUÑA

LA CORUÑA, 11.—Habiéndose comprobado que en la panadería de Eugenio Rodríguez, de Sada, se elaboraba plan blanco, que vendía a siete pesetas kilo, el gobernador civil ha dispuesto la imposición de una multa de cinco mil pesetas, incautación de todas las piezas elaboradas y existencias de trigo, así como el cierre del molino de la misma fábrica, sin perjuicio de las sanciones que imponga la Fiscalía de Tasas.—Logos.

MUJERES DETENIDAS EN SANTIAGO POR TRAFICO CLANDESTINO DE ACEITE

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 11.—Por la policía de Santiago han sido detenidas dos mujeres por tráfico clandestino de aceite que les fué ocupado en unos envases que llevaban en el coche de línea La Coruña-Vigo. Fueron puestas a disposición de la Fiscalía de Tasas.—Logos.